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Τίμησαν στη Βιέννη τα θύματα της τρομοκρατικής
επίθεσης στον ορθόδοξο ιερό ναό της Δαμασκού 

Το απόγευμα της 2ας Ιουλίου 2025 τελέσθηκε στη Βιέννη, πρωτεύουσα της Αυστρίας, επιμνημόσυνη
δέηση υπέρ αναπαύσεως των ψυχών των θυμάτων της τρομοκρατικής επιθέσεως, που διεπράχθη
προ ημερών στον ορθόοδξο ιερό ναό του Προφήτου Ηλία στην πρωτεύουσα της Συρίας. Η
ακολουθία έγινε στον χώρο του ρωμαιοκαθολικού ναού του Ιερού Αυγουστίνου. 

Την πρωτοβουλία της βραδιάς μνήμης ανέλαβε η κοινότητα των Αγίων Αποστόλων Πέτρου και
Παύλου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Αντιοχείας στη Βιέννη. 

Της ακολουθίας προέστη ο ιεράρχης του Πατριαρχείου Αντιοχείας μητροπολίτης Γερμανίας και
Κεντρικής Ευρώπης Ισαάκ, ο οποίος μεταξύ άλλων ποιμαίνει και τις ορθόδοξες ενορίες στην
Αυστρία. 



 Παρέστησαν στην ακολουθία εκατοντάδες πιστοί – εκπρόσωποι διαφόρων χωρών, δογμάτων και
εκκλησιαστικών παραδόσεων, οι οποίοι προσήλθαν προκειμένου να εκφράσουν την αλληλεγγύη
τους προς τους χριστιανούς και τις οικογένειές τους που υπέφεραν, καθώς και προς τους
διωκόμενους χριστιανούς ανά τον κόσμο. 

Ως επίτημος προσκεκλημένος στην βραδιά μνήμης συμμετείχε και ο επίσκοπος Βιέννης και
Αυστρίας Αλέξιος της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας συνοδεία κληρικών και ενοριτών του ιερού
καθεδρικού ναού του Αγίου Νικολάου Βιέννης, αναφέρει η ιστοσελίδα της εκκλησιαστικής
επαρχίας Βιέννης και Αυστρίας. 

Επίσης, μεταξύ των επίσημων προσκεκλημένων παρευρέθηκε ο ρωμαιοκαθολικός βικάριος
επίσκοπος Βιέννης Φραντς Σαρλ, ο κόπτης επίσκοπος Άνμπα Γαβριήλ, εκπρόσωποι της Συριακής
Ορθοδόξου Εκκλησίας, της Ασσυριακής, της Μελχιτικής και της Μαρωνιτικής Εκκλησίας. 

Στο κήρυγμά του ο μητροπολίτης Ισαάκ μίλησε με πόνο για την τραγωδία, που συνέβη στη
Δαμασκό. Κατά τα λεγόμενά του, αυτή η επίθεση «μετέτρεψε την κοινότητα των προσευχομένων σε
ακρωτηριασμένες σορούς, των οποίων το αίμα κάλυψε τις αγίες εικόνες και τους Αγίους». Ο
ιεράρχης χαρακτήρισε εκείνη την πράξη χτύπημα όχι μόνον κατά των χριστιανών, αλλά κατά της
ίδιας της ουσίας της θρησκείας, κατά της ανθρωπότητας και της συνυπάρξεως των λαών,
τονίζοντας: «Εμείς, οι χριστιανοί, ήμασταν και παραμένουμε άνθρωποι ειρήνης και αγάπης... Το χέρι
μας απλώνεται στον άλλο ακόμη και αν τα δάχτυλά του είναι κομμένα και τούτο είναι
αιματοβαμμένο». 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/93388/
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